

**Рецензія-відгук стейкхолдера  
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (фізика та математика)»  
підготовки бакалаврів спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними  
спеціальностями)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», розроблену кафедрою  
фізики і методики викладання Фізико-технічного факультету Прикарпатського  
національного університету імені Василя Стефаника**

Пропонована до розгляду освітньо-професійна програма Середня освіта (фізика та математика) підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена відповідно до положень чинного законодавства. Програма чітко структурована і містить: опис профілю; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Програма спрямована на фахівців, здатних інтегрувати знання у сфері фізики, математики та освітніх педагогічних наук і розв'язувати складні задачі у професійній діяльності. Її реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій, зокрема методики формування ключових і предметних компетентностей, моніторингу професійної педагогічної діяльності та аналізу педагогічного досвіду тощо.

Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідної роботи студентів.

У програмі чітко визначено компетентності та програмні результати навчання. При вивченні змісту освітньо-професійної програми необхідно відзначити, що блок циклу професійної підготовки включає в себе всі дисципліни, необхідні для формування вчителя фізики та математики, а саме розділи математики, загальної та теоретичної фізики, а також ті, що дозволяють викладати матеріал учням з урахуванням сучасних тенденцій педагогіки та психології.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання. Достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку, зокрема на педагогічні практики. У переліку вибіркових компонентів програма містить курси астрономії та астрофізики, однак ми вважаємо за необхідне внести ці курси у перелік основних компонентів освітньо-професійної програми.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (фізика та математика) складена відповідно до потреб ринку освітніх послуг і дає змогу провадити освітню діяльність підготовки бакалаврів галузі 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 014.08 Середня освіта (Фізика) у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Директор Отинійського ліцею



Наталія ГРИНІВ